XXVII CONCURSO ARIES 2014
MEMORIAL EAI-EG ALFREDO

ÁMBITO:        Internacional. Estaciones con licencia oficial. Todos contra todos.

MODALIDAD:
 Fonía.

LLAMADA:
CQ XXVII Concurso A.R.I.ES. Memorial EA1-EG
FECHAS:
Desde las 14:00 UTC hasta las 22:00 UTC del día 5 de abril del 2014  .y desde las 06:00 UTC hasta las 12:00 UTC del día 6 de Abril del 2.014, el  día 6 se pueden repetir los contactos.  

BANDAS:
10, 15, 20, 40 y 80, dentro de los segmentos recomendados por la IARU.

CONTROL:
Se pasará RS y la letra de su matrícula las estaciones Españolas y Portuguesas. Las estaciones pertenecientes a A.R.I.ES pasarán, también, la letra A de A.R.I.ES. El QTR no se pasará pero se anotará en el log.

PUNTUACIÓN: 
 Se otorgarán los siguientes puntos:

Estación Oficial, EG1-MEG,              
  10 puntos

Estación Oficial, EG1-SCA,              
  10 puntos

Estación socio de A.R.I.ES.               
    5 puntos

Las demás estaciones,
             
    1 punto.

DIPLOMA:
Para su obtención serán necesarios los siguientes puntos:

Estaciones EA,EB,EC y CT y C31
 
150 puntos.

Estaciones Dtos 8, 9, CT3 y Azores
   
100 puntos.

Estaciones Europeas y N. De África,  
 50 puntos.

Estaciones C. Americano,

    
 25 puntos.
Estaciones resto del Mundo,

    
 10 puntos.

SWL no se podrán anotar más de diez contactos de una misma estación, por cada contacto se anotará un punto,  200 puntos. 
Para poder optar al Diploma será necesario contactar al menos una vez,  con una de las dos  estaciones especiales.

TROFEOS: Serán los siguientes;1º clasificado de cada  Distrito, 1er  clasificado SWL, 1er  clasificado  Europeo, 1er clasificado C. Americano, y  1er clasificado resto del Mundo.
Socios de A.R.I.ES. 1º al 3º clasificado EA,EB,EC,CT y C31  1er clasificado SWL, 1er clasificado EA8-EA9-CT3 y Azores 1er clasificado  Europeo, 1er clasificado C. Americano, y 1er clasificado resto del Mundo.
Habrá un trofeo especial para el participante de mayor puntuación, sea de A.R.I.ES. o no,. Habrá un trofeo especial EA4-BLS para los socios de A.R.I.ES. con mayor puntuación, el que lo haya conseguido un año, no tiene opción a una segunda oportunidad. Estos dos trofeos especiales no son acumulables.

Para la obtención de cualquier trofeo, es imprescindible haber alcanzado, como mínimo, la puntuación para obtener el diploma. 
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También la Delegación Portuguesa de A.R.I.ES. otorga un Trofeo Especial para la socia que haya conseguido la mayor puntuación y asista a la convención. Quien obtenga estos trofeos, no podrá optar a él en sucesivas ediciones. 
LISTAS: Deben ser confeccionadas en modelo oficial U.R.E. Obligada hoja resumen (con indicativo, nombre, apellidos, dirección completa, POR FAVOR NO APARTADO,    Baleares, Canarias, Dtos 8 y 9 por favor también el D.N.I., para facilitar, de esta forma el envío de trofeos, respetando el orden cronológico de los QSO Los colegas ciegos podrán enviar las listas en casete y los socios de A.R.I.ES. Deberán  poner el Nº de socio. 

La fecha tope para mandar las listas es el 15 de Mayo del 2012, fecha del matasellos de correos. Las listas recibidas con posterioridad a dicha fecha serán consideradas solamente como listas a efecto de comprobación. 

Éstas se remitirán a:

                  A.R.I.ES.

 Apdo. de Correos 4035,

 47080 Valladolid

También se pueden enviar por correo electrónico a la siguiente dirección:

ariesinter@gmail.com
ariesinternacional@telefonica.net
ea1ayg@ure.es
NOTA: Para que un contacto sea valido, deberá constar al menos en diez listas diferentes. Habrá también premio a la fidelidad, la selección de dicho premio, es responsabilidad de la comisión organizadora.

